



**RETIFICAÇÃO Nº 1 - PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTAS DO PROJETO  
ACADEMIA HACKTOWN – EDITAL Nº41 de 25 de julho de 2017 - PROEXT**

**2. QUADRO DE VAGAS E DURAÇÃO DA BOLSA**

**ONDE SE LÊ:**

**Quadro Nº 02 – Tipos de Bolsas e Requisitos**

Bolsa	Campus	Requisitos	C. H. Semanal	Quantidade de Vagas	Valor
Instrutor	Petrolina	Estar regularmente matriculado no curso Licenciatura em Computação do 2º ao 6º Período.	20 horas	4 (quatro) vagas.	R\$ 483,00
	Salgueiro	Estar regularmente matriculado no curso Sistemas para Internet.	20 horas	2 (duas) vagas.	
	Floresta	Estar regularmente matriculado no curso Gestão de Tecnologia da Informação do 2º ao 5º Período.	20 horas	2 (duas) vagas.	
Monitor	Petrolina	Estar regularmente matriculado no curso Técnico em Informática Médio Integrado a partir do 1º ano.	20 horas	3 (três) vagas.	R\$ 241,50
	Salgueiro	Estar regularmente matriculado no curso Técnico em Informática Médio Integrado a partir do 1º ano .	20 horas	2 (duas) vagas.	
	Floresta	Estar regularmente matriculado no curso Técnico em Informática Médio Integrado a partir do 1º ano.	20 horas	2 (duas) vagas.	
Elaborador de Material	Petrolina	Estar regularmente matriculado no curso Licenciatura em Computação do 4º ao 8º Período.	20 horas	5 (cinco) vagas.	R\$ 483,00
Apoio na Elaboração de Material Didático		Estar regularmente matriculado no curso Técnico em Informática Médio Integrado a partir do 2º ano.	20 horas	2 (duas) vagas.	R\$ 241,50

**LEIA-SE:**

**Quadro Nº 02 – Tipos de Bolsas e Requisitos**

Bolsa	Campus	Requisitos	C. H. Semanal	Quantidade de Vagas	Valor
Instrutor	Petrolina	Estar regularmente matriculado no curso Licenciatura em Computação do 2º ao 6º Período.	20 horas	4 (quatro) vagas.	R\$ 483,00
	Salgueiro	Estar regularmente matriculado no curso Sistemas para Internet.	20 horas	2 (duas) vagas.	
	Floresta	Estar regularmente matriculado no curso Gestão de Tecnologia da Informação do 2º ao 5º Período.	20 horas	2 (duas) vagas.	



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

Monitor	Petrolina	Estar regularmente matriculado no curso Técnico em Informática Médio Integrado a partir do 1º ano.	20 horas	3 (três) vagas.	R\$ 241,50
	Salgueiro	<b>Estar regularmente matriculado no curso Técnico em Informática – Ensino Médio ou Subsequente a partir do 1º Ano ou 1º Período.</b>	20 horas	2 (duas) vagas.	
	Floresta	<b>Estar regularmente matriculado no curso Técnico em Informática – Ensino Médio ou Subsequente a partir do 1º Ano ou 1º Período.</b>	20 horas	2 (duas) vagas.	
Elaborador de Material		Estar regularmente matriculado no curso Licenciatura em Computação do 4º ao 8º Período.	20 horas	5 (cinco) vagas.	R\$ 483,00
Apoio na Elaboração de Material Didático	Petrolina	Estar regularmente matriculado no curso Técnico em Informática Médio Integrado a partir do 2º ano.	20 horas	2 (duas) vagas.	R\$ 241,50

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **6.1. Período das inscrições:**

As inscrições ocorrerão, exclusivamente, através do endereço <http://bit.ly/2uuzKm6>, no período de 26/07 a 01/08/2017. O formulário de inscrição online estará disponível até as 17h:30min do dia 01/08/2017. A inscrição neste processo de seleção será gratuita.

#### **LEIA-SE:**

##### **6.1. Período das inscrições:**

As inscrições ocorrerão, exclusivamente, através do endereço <http://bit.ly/2uuzKm6>, no período de 26/07 a 04/08/2017. O formulário de inscrição online estará disponível até as 17h:30min do dia 04/08/2017. A inscrição neste processo de seleção será gratuita.

#### **ONDE SE LÊ:**

##### **6.2. Homologação da Inscrição:**

**Etapa 1:** Refere-se ao processo de preenchimento completo do formulário de inscrição online no seguinte endereço <http://bit.ly/2uuzKm6> no período de 26/07 a 01/08/2017.

##### **6.3. Entrega da Documentação:**

**Etapa 2:** Após a inscrição no endereço <http://bit.ly/2uuzKm6>, o (a) candidato(a) deverá entregar, obrigatoriamente, a documentação exigida, até as 18h do dia 01 de agosto de 2017, mediante o preenchimento e entrega do Formulário de Inscrição constante no Anexo I em envelope lacrado, acompanhado da documentação necessária conforme item 6.4. A entrega dos documentos de acordo



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

---

com este edital é de responsabilidade do candidato, dessa forma, não será feita a conferência de documentos no ato da entrega da documentação. A entrega da documentação deverá ser realizada nos seguintes setores de cada Campi:

- **Campus Petrolina: na recepção do Campus Petrolina de 08:00 às 18:00**
- **Campus Salgueiro: no Setor de Assistência ao aluno do Campus Salgueiro de 08:00 às 18:00**
- **Campus Floresta: na Direção de Ensino do Campus Floresta de 08:00 às 18:00**

### **LEIA-SE:**

#### **6.2. Homologação da Inscrição:**

**Etapa 1:** Refere-se ao processo de preenchimento completo do formulário de inscrição online no seguinte endereço <http://bit.ly/2uuzKm6> no período de **26/07 a 04/08/2017**.

#### **6.3. Entrega da Documentação:**

**Etapa 2:** Após a inscrição no endereço <http://bit.ly/2uuzKm6>, o (a) candidato(a) deverá entregar, obrigatoriamente, a documentação exigida, **até as 18h do dia 04 de agosto de 2017**, mediante o preenchimento e entrega do Formulário de Inscrição constante no Anexo I em envelope lacrado, acompanhado da documentação necessária conforme item 6.4. A entrega dos documentos de acordo com este edital é de responsabilidade do candidato, dessa forma, não será feita a conferência de documentos no ato da entrega da documentação. A entrega da documentação deverá ser realizada nos seguintes setores de cada Campi:

- **Campus Petrolina: na recepção do Campus Petrolina de 08:00 às 18:00**
- **Campus Salgueiro: no Setor de Assistência ao aluno do Campus Salgueiro de 08:00 às 18:00**
- **Campus Floresta: na Direção de Ensino do Campus Floresta de 08:00 às 18:00**

### **ONDE SE LÊ:**

## **11. DO CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
25/07/2017	Lançamento do Edital
26/07 a 01/08/2017	Inscrição dos candidatos
02/08/2017	Homologação das inscrições



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

Até 24h após a publicação da homologação	Apresentação de recursos
Até 04/08/2017	Resultado do recurso
07/08/2017	Análise da documentação e Divulgação do Resultado Parcial da Etapa 1
Até 24h após a publicação do resultado	Apresentação de recursos
Até 09/08/2017	Resultado dos recursos e divulgação da ordem e local das entrevistas no site institucional
10 e 11/08/2017	Realização das entrevistas
Até 14/08/2017	Publicação do Resultado Parcial
Até 24h após a publicação do resultado	Apresentação de recursos
16/08/2017	Resultado dos recursos e divulgação do Resultado Final
Até 17/08/2017	Assinatura do termo de compromisso e início das atividades

**LEIA-SE:**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
25/07/2017	Lançamento do Edital
<b>26/07 a 04/08/2017</b>	Inscrição dos candidatos
07/08/2017	Homologação das inscrições
Até 24h após a publicação da homologação	Apresentação de recursos
<b>Até 09/08/2017</b>	Resultado do recurso
<b>11/08/2017</b>	Análise da documentação e Divulgação do Resultado Parcial da Etapa 1



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

Até 24h após a publicação do resultado	Apresentação de recursos
<b>Até 14/08/2017</b>	Resultado dos recursos e divulgação da ordem e local das entrevistas no site institucional
<b>16, 17 e 18/08/2017</b>	Realização das entrevistas
<b>Até 21/08/2017</b>	Publicação do Resultado Parcial
Até 24h após a publicação do resultado	Apresentação de recursos
<b>23/08/2017</b>	Resultado dos recursos e divulgação do Resultado Final
<b>A partir de 24/08/2017</b>	Assinatura do termo de compromisso e início das atividades

Petrolina, 01 de agosto de 2017.

Maria Leopoldina Veras Camelo  
Reitora do IF Sertão PE

Fábio Cristiano Souza Oliveira  
Presidente da Comissão do Edital Nº41/2017  
Portaria Nº 11 – PROEXT de 19 De Junho 2017.